

Вопросы охраны озера Байкал обсудили в Москве на заседании межведомственной комиссии

Заседание межведомственной комиссии по охране озера Байкал под председательством министра природных ресурсов и экологии РФ Юрия Трутнева состоялось 27 мая в Москве.

Иркутскую область на заседании представляли заместитель председателя Правительства региона Михаил Кручинин, министр природных ресурсов Ольга Гайкова и директора институтов Сибирского отделения РАН.

Как рассказала Ольга Гайкова на брифинге в пятницу, на заседании рассматривался вопрос ликвидации отходов, накопленных на территории Байкальского целлюлозно-бумажного комбината. По предварительным оценкам специалистов, на мероприятия по их утилизации необходимо около 4 млрд. рублей. Собственники предприятия устранились от решения проблемы. Выделять средства на эти цели из бюджета Иркутской области нельзя – это противоречит требованиям бюджетного законодательства.

– Региональный бюджет не имеет права сегодня вкладывать деньги в бизнес. Однако мы не стоим на месте в решении проблемы, – подчеркнула Ольга Гайкова. – Правительство региона обратилось за поддержкой в министерство промышленности и торговли России и достигло договоренности о сотрудничестве и выделении средств по федеральной целевой программе «Национальная система химической и биологической безопасности». Теперь нужно определить дальнейшие механизмы взаимодействия. Все же нам бы хотелось большего участия федеральных ведомств в решении и этого вопроса, и определении судьбы комбината.

Комментируя итоги заседания, Ольга Гайкова также отметила, что по поручению Юрия Трутнева будет создана рабочая комиссия, куда войдут представители МПР и Правительства Иркутской области, а также собственника 51% акций комбината – компании «Континенталь Менеджмент». Рабочая комиссия должна будет подготовить план мероприятий с конкретными сроками исполнения и возможными источниками финансирования.

Кроме того, участники совещания поддержали предложение о включении территории Байкальска в особую экономическую зону туристско-рекреационного типа. Для этого необходимо внести изменения в постановление Правительства РФ. Члены комиссии приняли решение оказать поддержку в ускорении этого процесса.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Иркутской области

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)